



**ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ,  
СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ  
ТА СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ**

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНОЇ ТА ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ

**IV Всеукраїнська науково-практична  
школа інклюзивної освіти  
«ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ ДО ШКОЛИ ДІТЕЙ З  
ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ»**



**Мета науково-практичної школи інклюзивної освіти:** познайомити учасників із сучасними науковими стратегіями та технологіями, які дають змогу впровадити якісну освіту для дітей з особливими освітніми потребами.

**Цільова аудиторія:** для педагогів інклюзивних закладів освіти, фахівців ресурсних та інклюзивно-ресурсних центрів, викладачів, науковців, студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених.

**Термін проведення:** 24.02.2025 – 28.02.2025.

**Формат проведення:** онлайн на платформі Zoom.

**Регламент роботи:** 17:00 – 19:00.

**Робоча мова:** українська.



Для участі у Всеукраїнській науково-практичній школі інклюзивної освіти «Практичні аспекти підготовки до школи дітей з особливими освітніми потребами» необхідно до 24 ЛЮТОГО 2025 року [заповнити реєстраційну форму](#), прикріпивши квитанцію про оплату оргвнеску.

*Оргвнесок – 300 грн., сплачують усі учасники науково-практичної школи інклюзивної освіти (передбачає часткове покриття витрат на проведення школи, у т. ч. підготовку програми, друк сертифікатів учасників, технічний супровід заходу тощо).*

Кошти переказувати на рахунок Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – код ЄДРПОУ 45307965, IBAN (рахунок) отримувача UA558201720314261003201056417, код банку 820172

*Призначення платежу: Плата за додаткові освітні послуги «Школа інклюзивної освіти» (прізвище, ім'я, по батькові)*



## **КООРДИНАТОРИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ШКОЛИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ:**

**Тетяна Скрипник**, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник – тел.: (099) 112 14 99, (098) 070 19 19; e-mail: [t.skrypnyk@kubg.edu.ua](mailto:t.skrypnyk@kubg.edu.ua).

**Анна Косянчук**, викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка – тел. (066) 851 93 53; e-mail: [a.kosianchuk@kubg.edu.ua](mailto:a.kosianchuk@kubg.edu.ua)

### **ПРОГРАМА ЗАХОДУ:**

*24 лютого 2025 року*

### **ВІДКРИТТЯ ШКОЛИ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ**

*16:30*

#### **Вступне слово:**

**Наталія Віннікова**, голова Вченої ради Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльності, доктор філологічних наук, професор;

**Наталія Клішевич**, декан Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук, доцент;

**Тетяна Скрипник**, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник.

### **ВЕБІНАР «ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК САМОСТІЙНОСТІ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЯК ПЕРЕДУМОВА ЇХНЬОЇ ГОТОВНОСТІ ДО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ»**

*17:00*

**Спікер: Ганна Супрун**, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат психологічних наук.

**Коротка анотація:** вебінар присвячено ознайомленню з методами формування соціально-побутових, комунікативних, академічних навичок та техніками і стратегіями ефективного навчання (правила, візуальні підказки, нестандартні книги, цифрові інструменти) у дітей з порушеннями інтелектуального розвитку.

**25 лютого 2024 року**  
**ВЕБІНАР «ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК НАВЧАННЯ**  
**У ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ**  
**ЇХНЬОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ПОВЕДІНКИ»**  
**17:00**

*Софі Ганевіч*, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

*Коротка анотація:* вебінар присвячено огляду програм та досліджень щодо підготовки дітей з розладами аутистичного спектра до школи; ознайомленню зі стратегіями проблемної поведінки та досягненню успіху в інклюзивному навчанні у дітей з аутизмом.

**26 лютого 2024 року**  
**ВЕБІНАР «РОЗВИТОК НАВИЧОК СОЦІАЛЬНО-ЕМОЦІЙНОЇ СФЕРИ**  
**ДИТИНИ З АУТИЗМОМ – ЗАПОРУКА ШВИДКОЇ АДАПТАЦІЇ**  
**ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ»**  
**17.00**

*Спікер: Тетяна Куценко*, старший викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

*Коротка анотація:* вебінар присвячено проблемам взаємодії дитини з аутизмом з новим оточенням у шкільному середовищі та формуванню у дітей з особливими освітніми потребами вміння розуміти себе та людей навколо, знати правила перебування у соціальній групі та регулювати власний емоційний стан.

**27 лютого 2025 року**  
**ВЕБІНАР «МОВЛЕННЄВО-КОМУНІКАТИВНІ АСПЕКТИ**  
**ГОТОВНОСТІ ДО ШКІЛЬНОГО НАВЧАННЯ У ДІТЕЙ З**  
**ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ»**  
**17:00**

*Спікер: Наталія Бабич*, доцент викладач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук, доцент.

*Коротка анотація:* вебінар присвячено проблемам комунікації як основи успішної взаємодії дітей з ООП в закладі освіти; проаналізовано мовленнєву готовність до закладу освіти (норми, труднощі та шляхи їх подолання); висвітлено методи підтримки дітей з ООП в оволодінні читанням і письмом.

**28 лютого 2025 року**  
**ВЕБІНАР «ПСИХОМОТОРНА ГОТОВНІСТЬ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ**  
**ДО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ»**  
**17:00**

*Спікер: Тетяна Скрипник, професор* кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник.

*Коротка анотація:* вебінар присвячено аналізу методів нормалізації психомоторного стану дітей з РАС та розгляду алгоритму набуття дітьми з РАС «включеності», здатності виконувати завдання, витривалості.